

Объявлены лауреаты первой Всероссийской Премии в области перинатальной медицины «Первые лица»

23 сентября 2014 года в Москве, во второй день IX Ежегодного конгресса Российской ассоциации специалистов перинатальной медицины, состоялась торжественная церемония награждения победителей Премии «Первые лица».

Итоги почти пяти месяцев непрерывной работы, прошедших с момента официального старта Премии, были подведены во время праздничного вечера на борту яхты Radisson. В первый год существования награды в Оргкомитет поступило более 80 заявок на соискание Премии от 64 участников из 29 регионов и 6 федеральных округов России. Номинантами стали 33 участника и только 11 — лауреатами. Экспертный и Попечительский совет воспользовались своим правом и вручили 2 специальных приза в рамках церемонии награждения победителей.

В номинации «Технология года» 5 лауреатов Премии:

- В подноминации «В области сохранения беременности» победил коллектив Городского клинического перинатального центра (Омск) с научной работой «Технология снижения частоты преждевременных родов».
- В подноминации «В области ранней диагностики врожденных патологий» победил коллектив ДГКБ № 13 им. Н. Ф. Филатова с научной работой «Перинатальная диагностика врожденных пороков развития».
- В подноминации «В области реаниматологии» победил коллектив отделения реанимации и интенсивной терапии новорожденных и недоношенных детей ОГБУЗ «Перинатальный центр» с научной работой «Реанимация и интенсивная терапия новорожденных и недоношенных детей».
- В подноминации «В области выхаживания новорожденных» победил коллектив Волгоградского областного клинического перинатального центра № 2 с научной работой «Оценка факторов риска, прогнозирование исходов и дальнейшая реабилитация новорожденных».
- В подноминации «В области реабилитации» победил коллектив Детской городской больницы Святой Ольги (Санкт-Петербург) с научной работой «Диагностика гравитационных механизмов на рефлекторном уровне у детей с перинатальной церебральной патологией, в том числе с исходом в церебральный паралич».

В номинации «Открытие года» 2 лауреата Премии:

- В подноминации «Специалист года» — Людмила Ивановна Ипполитова, заведующая педиатрическим стационаром Воронежской областной клинической больницы № 1, доцент кафедры госпитальной и поликлинической педиатрии Воронежской государственной медицинской академии им. Н. Н. Бурденко, а также главный внештатный неонатолог Воронежской области.

- В подноминации «Организация/учреждение года» — Перинатальный центр Воронежской областной клинической больницы № 1.

В номинации «Образовательный проект года» 2 лауреата Премии:

- В подноминации «В области повышения уровня знаний среди специалистов» победил коллектив Казанской государственной медицинской академии с проектом «I Конференция неонатологов Приволжского федерального округа».

- В подноминации «В области повышения уровня знаний среди пациентов (населения)» победил коллектив Центра здоровья для детей городской детской поликлиники МАУ «ЦГКБ г. Реутов» с проектом «Школа для родителей «Здоровый ребенок»».

В номинации «Персона года» победителем стала Зинаида Васильевна Сиротина, д.м.н., профессор, заведующая кафедрой педиатрии с курсом неонатологии ФПК и ППС Дальневосточного государственного медицинского университета.

Специальный приз от Попечительского совета Премии за выдающийся вклад в развитие перинатальной службы в России получила Ольга Викторовна Шаропова, д.м.н., профессор, заслуженный врач Российской Федерации, врач высшей квалификационной категории по организации здравоохранения и по специальности «Акушерство и гинекология», действительный государственный советник Российской Федерации второго класса, главный врач Городской клинической больницы № 64.

Специальный приз от Экспертного совета Премии «За верность долгу и преданность профессии» получила Галина Михайловна Савельева, д.м.н., академик РАН, вице-президент «Российского общества акушеров-гинекологов», заслуженный деятель науки, заведующая кафедрой акушерства и гинекологии педиатрического факультета ГБОУ ВПО РНИМУ им. Н. И. Пирогова.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ПЕРВЫХ ЛАУРЕАТОВ ПРЕМИИ «ПЕРВЫЕ ЛИЦА» С ПОБЕДОЙ!

Узнать подробности о победителях, церемонии и порядке проведения конкурса можно на официальном сайте Премии — www.pervie-litsa.ru

Представитель организационного комитета
Премии «Первые лица»
Горелик Екатерина Игоревна